

本报互动平台



拨打24新闻热线:
96706 6982110



搜索网址:
http://taian.qw
b.com.cn/



@齐鲁晚报·今日泰山
http://t.qq.com/jin
ritaishan

欢迎通过以上方式联系我们

4岁男孩阑尾炎当肚子疼来治

因延误治疗,孩子全身多脏器感染住进重症监护室

本报泰安5月25日讯(记者 路伟) 岱岳区一名4岁多男孩患有阑尾炎,但因早期没有诊断明确,导致病情延误,全身多个脏器感染住进重症监护室。经过治疗,男孩感染已经被控制。医生介绍,儿童阑尾炎误诊率高达50%,每年都会收治五六名类似患儿,也曾出现过因阑尾炎导致死亡的病例。

25日上午,记者来到泰安市妇幼保健院(市儿童医院)外一科病房,见到正在输液的小磊(化名),小磊的妈妈称,孩子4岁3个月,因为得了阑尾炎导致严重感染,在医院住院治疗。

“4月中旬一天,他说肚子疼,去医院检查但是没发现问题,打了几天治肚子疼和消炎的针,病情见轻了。”小磊的妈妈称,但是隔了大约半个月,小磊肚子疼的毛病又犯了,“孩子半夜疼得直哭,第二天一早我们就来了这里。”

到了市妇幼保健院外一科后,经过检查会诊,医生确诊小磊患上了阑尾炎,并且已经感染。“除了肚子疼之外,这名患者当时精神不好,呼吸急促,心率也很快,正常孩子的心跳大约是100次,但是这名患者的心跳达到了150次左右。”市妇幼保健院

外一科副主任张广国说,进一步检查发现,感染已经影响到肝脏,心包有积液,影响心脏收缩舒张,并且胸腔和腹腔中也有积液。

“来了第三天,病情加重孩子转进重症监护室,在里面住了9天。”说起小磊受的罪,妈妈感到挺心疼。张广国介绍,现在小磊的感染已经控制住了,并进行了饮食调整,但是残余感染还需用药。

像小磊一样的患者,医院每年都要收治五六个,“这两天科里又来了一名这样的患儿,年纪小一些,感染也更严重。”张广国说,阑尾炎感染严重的很有可能带来生命

危险,前几年曾有一名7个月大男孩因阑尾炎导致阑尾穿孔,肚子里满是脓,男孩因此身亡。

“儿童阑尾炎的误诊率高达一半以上,因为孩子无法完整说出病史,并且还有畏惧心理。”张广国说,这就是误诊率高的原因,另外,一些家长以为肚子疼是吃坏肚子,因此并不在意。

张广国提醒家长,如果孩子肚子疼,需尽快到医院发现后,治疗起来挺简单,费用也少。一旦病情加重,有风险的同时,治疗起来费用也会大大增加。”张广国说。

肥城石西社区 成省级志愿服务站

本报肥城5月25日讯(实习记者 明敬丽) 24日,记者从共青团肥城市委员会获悉,团省委志工部副部长刘北雪到肥城市调研志愿服务工作,并检查验收仪阳镇石西社区青年志愿服务站,肥城市首家省级社区青年志愿服务站顺利通过验收。

据了解,石西社区青年志愿服务站是山东省首批志愿服务示范性建设项目,于3月5日建成并投入使用,主要围绕社区关爱帮扶、阳光助残、便民服务、生态环保、法律援助等内容开展服务。截至目前,石西社区青年志愿服务站已开展各项志愿者服务活动7次,服务人群600人次。

团省委志工部副部长刘北雪要求继续整合社会资源,动员有生力量,严格按照省级社区青年志愿服务站建设管理有关规定面向社区居民开展多样化志愿服务工作,发挥好社区青年志愿服务站的平台支撑作用。

全市对部门规范性文件集中清理

不适应实际的工作文件将叫停

本报泰安5月25日讯(记者 侯峰) 近日,全市将开展对部门规范性文件进行集中清理,对不符合法律法规和政策规定、不适应实际工作的部门规范性文件,将予以废止。

近日,市政府法制办制定下发了《关于对部门规范性文件进行清理的通知》,对全市部门规范性文件进行集中清理。《通知》要求,2012年1月1日前市政府各部门各单位以部门单位名义或部门联合制

定发布的规范性文件均纳入集中清理范围。

记者注意到,《通知》明确了分期分批、部门负责和分类处置三项原则,按照“谁发布、谁负责”的原则,各部门是责任主体,负责组织进行清理;联合发布的文件,牵头部门是责任主体。

部门规范性文件不符合法律法规和政策规定、不适应实际工作的,予以废止;已备案的部门规范性文件不需要修改

的,由部门法制科室进行合法性审查并经本部门集体研究后,径送市政府法制办进行统一登记和编号;已备案的部门规范性文件需要修改的,及未备案的部门规范性文件确需继续执行的,由部门按照《山东省行政程序规定》规定的程序组织进行调研、论证、审查,集体研究后,报送市政府法制办进行统一登记和编号。

在结果公布上,经清理决定废止的,由各部门自行公

布;经清理决定继续执行且不需要修改的,按照相关规定办理后,由各部门负责印发,并在市政府网站上统一公布。

据了解,各部门各单位按照规定时限和要求报送清理结果和清理总结,逾期未报的,一律不予受理,之前所执行的规范性文件一律以无效文件处理,一律不得再作为行政管理的依据,违反规定继续执行的,一律由各部门承担相关法律责任。

宁阳东疏实施健康关爱工程

2165名优抚户住院治疗不掏钱

本报泰安5月25日讯(记者 王世腾 通讯员 柳岩 杜秋香) 近日,宁阳县东疏镇实行健康关爱工程免费享受住院治疗,全镇优抚户交200元的住院起付线后,城乡居民医疗保险报销后,镇里报销其余的部分。目前镇共办理《健康关爱诊疗手册》23593人次,2165人次享受免费住院治疗。

“镇里实行的这个健康关爱工程太好了,俺看病的花费合作医疗报销完,剩下的钱镇里给拿了,相当于没花钱就把病看了!”25日,宁阳县东疏镇

郑庄村村民王大爷说,以前农民不敢生病,有了病也不敢去医院检查,怕花钱是个无底洞,就在家熬着。现在镇里实施健康关爱工程,优抚户享受优惠政策,交200元的住院起付线后,城乡居民医疗保险报销后,镇里报销其余的部分。

据了解,2012年以来,东疏镇在全镇范围内实施“健康关爱”工程,对已办理新农合的五保户、低保户、优抚户,已落实绝育手术的双女户,已享受国家计划生育奖励扶持政策

和特别扶助政策的户,纳入“健康关爱”工程服务对象。规定:凡在镇卫生院住院治疗,新农合报销后的剩余费用全部减免,由镇财政统筹解决,彻底解决了群众看病的“后顾之忧”。目前这个镇共办理《健康关爱诊疗手册》23593人次,2165人次享受免费住院治疗。

规定除了低保户和五保户人群之外,其余享受政策的群体缴纳200元的起付金。为了让更多群众共享改革发展成果,今年该镇还将凡户籍在该镇已参加城乡居民医疗保险的居民和在该镇离退休的

干部、教师,就诊之日年满70周岁的老人纳入关爱范围。“现在农村的老年人就医是个大问题,很多老人怕给子孙添负担不愿意去医院治疗。有的孩子拿出治病钱来,但是去县城或者外地治疗的话没人陪护,也使得部分老人不愿意去。”东疏镇副镇长孟令宝说。“为老百姓雪中送炭的事情,只要镇里能挤出钱来,咬着牙也得办。”东疏镇党委书记许军说。经摸底测算,截至2014年,该工程已累计优惠859037元。

7家诚信景区 三年内不涨价

本报泰安5月25日讯(记者 薛瑞) 25日,国家旅游局发布首批“全国旅游价格信得过景区”名单,限定景区一票制、特殊人群优惠、三年不涨价6条承诺条款。泰安太阳部落等共7家景区上榜。

2015年3月,国家旅游局在全国景区行业启动开展创建“全国旅游价格信得过景区”活动。25日,国家旅游局携手旅游景区,向社会正式发布首批“全国旅游价格信得过景区”,1801家旅游景区上榜,其中包括泰安7家景区:太阳部落景区(4A)、泰山花样年华景区(4A)、新泰莲花山景区(4A)、新泰朝阳洞景区(3A)、新泰新汶森林公园(3A)、新泰和圣园景区(3A)、新泰九顶山景区(2A)。

据了解,“全国旅游价格信得过景区”活动对参与创建景区限定了6条承诺条款,其中包括景区实行一票制、价格无欺诈、特殊人群优惠、预约优惠、公布价格构成、三年内不许涨价。“七一”暑期旅游高峰期前,“十一”旅游黄金周之前,还将集中发布新增“信得过”旅游景区名单。



体彩
排列3 15138期 4 7 3
排列5 15138期 4 7 3 2 0
大乐透 15059期
07 09 19 23 32 01 03

(张伟)

泰山区农村金融 自助服务全覆盖

本报泰安5月25日讯(记者 侯峰 通讯员 付刚 李舰 国殿珍)

泰山区推进农村金融自助服务,村民不用出村就可以享受24小时快速、便捷的金融服务。目前设置农民金融服务点132个,实现全区农村金融服务的全覆盖。

近日,在泰山区邱家店镇前旧县村一处农民自助金融服务点,农金员苏玉琴在类似ATM机一样的“农金通”上帮助65岁的村民翟登勇提取了这个月的基础养老金。记者了解到,“农金通”功能涵盖了余额查询、现金存

取、转账、缴费等多种功能;村民存取款可以直观操作界面。

从事多年农村金融服务工作的苏玉琴说:“现在村民不用出村就可以享受24小时快速、便捷的金融服务。什么时候想用钱,随时可以办理。哪怕是不在营业时间,想给上学的孩子打学费、给老人转账赡养费,敲开服务点大门都可以办理”。服务点设立的另一个好处,极大地方便了一些腿脚不灵便的老年人。

泰山区金融办工作人员介绍,为有效缓解农

民存款难、取款难、汇款难等问题,泰山区借助金融自助服务终端、POS机具等科技手段,在服务辖区陆续推广具有现金业务、转账业务、缴费业务、存折补登等多种功能的农民金融自助服务终端,填补农村金融服务空白,使农民群众不出村就能享受到现代化的金融服务。截至目前,泰山区共设置农民金融服务点132个,投放农金通自助终端65台,系统内助农取款电话POS机198部,投入资金近200万元,实现了全区农村金融服务的全覆盖。